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ATA DA

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e quinze minutos do dia nove de março de de dois mil e vinte e
seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada O
presidente Leonel Sigmar Sousa Reis 1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva,
2º Cristiano dos Santos Lima, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel
Pereira Sousa, José Ruimar Diniz Raposo, Filipe da Silva Souza, Levi Coelho
Marinho,  Erinaldo  Lopes  dos  Santos,Teodoro  Carvalho  Barros,:  Vereadores
Ausentes: Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Karoline Rodrigues Costa .
Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  que    após  verificar  o  quórum   regimental  com a
presença de nove vereadores deu por instalada a presente sessão. Em seguida
deu início a leitura, discursão e votação da Ata da sessão anterior, que foi
aprovada por unanimidade. Em seguida o Parlamentar Filipe da Silva Souza, fez
a leitura Bíblica em Isaias  capítulo 40 e versículo 31. Pequeno Expediente: 
Constou  da  apresentação  e  Leitura  dos  seguintes  Requerimentos:
Requerimento de nº001/2026  de  autoria  do  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo. O vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, que
lhe  confere  a  Lei  Orgânica  Municipal  e  o  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal de Sítio Novo, após anuência desde Plenário, a seguinte providencia:
Moção de Aplausos, e Congratulação á Sala do Empreendedor de Sitio Novo MA,
em  reconhecimento  do  Sebrae  e  pelos  relevantes  serviços  prestados  aos
desenvolvimentos.  Requerimento de nº002/2026  de  autoria  do  vereador
Manoel Max Diniz da Silva. O vereador que este subscreve, no uso de suas
atribuições legais,  que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e o Regimento
Interno da Câmara Municipal de Sitio Novo, após anuência deste Plenário, a
seguinte  providencia:  Moção  de  Aplausos,  o  reconhecimento  ao  Sebrae
Maranhão pelos relevantes serviços prestados ao município, especialmente no
apoio  ao  fortalecimento  do  empreendedorismo  e  ao  desenvolvimento
econômico  local.  Grande  Expediente:  O  Senhor  Presidente  dirigiu
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cumprimentos aos nobres pares e ao público presente. Justificou a ausência das
vereadoras Valeria Noleto e Karoline Costa que não puderam comparecer à
presente sessão. Em seguida, concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo
Lopes dos Santos registrou que chegaram até ele algumas informações sobre
possíveis  diferenças  na  distribuição  de  carga  horária  entre  profissionais  da
educação  em algumas  localidades  do  município.  Destacou  que,  caso  essa
situação esteja ocorrendo, é importante que seja realizado um levantamento
para  esclarecer  os  fatos  e  garantir  igualdade  entre  todos  os  servidores.
Informou ainda que buscará esclarecimentos junto à Secretaria de Educação e
acompanhará a situação, para que, se necessário, sejam tomadas as devidas
providências. O vereador Filipe da Silva Souza cumprimentou o amigo Jean
Moita  Branca,  gerente  de  Esportes,  e  na  pessoa  dele,  convidou  todos  os
desportistas  e  amantes  do  futebol  para  prestigiarem,  neste  sábado,  no
município de Amarante, a estreia da seleção Sitonovense no Copão Maranhão
do Sul. Desejou ainda a todos uma ótima semana de trabalho, pedindo que
Deus nos guie e abençoe em mais uma semana. Aproveitou também para
reforçar, junto aos vereadores e ao líder de governo, a cobrança ao Governo do
Estado para que as demandas do município cheguem ao conhecimento das
autoridades competentes e recebam a devida atenção, especialmente no que
se refere a MA-275, que liga Sítio Novo ao Posto Santana, a qual se encontra em
estado crítico, com risco de acidentes. O vereador Manoel Pereira Sousa No
uso da sua fala, informou à população da região do Batalha, especialmente da
localidade Patins e do Projeto Batalha II, sobre a situação da estrada que foi
cortada  devido  ao  período  de  inverno.  Destacou  que  já  conversou  com o
secretário responsável e também com o prefeito,  e que providências serão
tomadas para resolver o problema o mais rápido possível. O vereador Teodoro
Carvalho Barros registrou que o dia de ontem foi muito importante, por ser o
Dia da Mulher. Aproveitou o momento para parabenizar todas as mulheres, em
especial  as funcionárias desta Casa e todas que acompanhavam a sessão.
Estendeu também suas felicitações em nome das duas mulheres que tem em
sua residência, Gabi e Rafa, desejando muita felicidade, saúde e sucesso a
todas.  Na oportunidade,  cumprimentou ainda os presentes nesta Casa,  em
especial  Janete Lopes,  representante do Conselho,  Jean Moita Branca,  bem
como  todos  que  acompanhavam  a  sessão  por  meio  das  redes  sociais,
especialmente  pelo  Instagram.  O  vereador  Cristiano  dos  Santos  Lima
Fazendo uso da palavra, registrou que, mesmo sendo uma fala já mencionada
por outros colegas, não poderia deixar de parabenizar todas as mulheres do
município e do mundo pelo Dia Internacional da Mulher, celebrado no dia de
ontem.  De  forma  especial,  parabenizou  sua  mãe,  sua  esposa  e  sua  filha,
destacando que o valor da mulher deve ser reconhecido não apenas no dia 8 de
março, mas em todos os dias. O vereador José Ruimar Diniz Raposo desejou
muitas  felicidades  a  todas  as  mulheres  pelo  Dia  Internacional  da  Mulher,
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destacando que, conforme já mencionado pelos demais colegas, não apenas o
dia 8 de março, mas todos os dias devem ser especiais para reconhecer a
importância das mulheres em nossas vidas. O vereador Manoel Max Diniz da
Silva fazendo uso da palavra, cumprimentou o Senhor Presidente, os colegas
vereadores, os presentes e os representantes do Conselho Tutelar. Em seguida,
voltou a tratar sobre a situação da MA-275, destacando que o problema já foi
debatido diversas vezes nesta casa. Ressaltou que o serviço de tapa-buracos
realizado há alguns anos não resolveu a situação, e que atualmente o trecho
entre  a  cidade  e  a  Torre  da  Serra  encontra-se  em  condições  críticas,
dificultando  a  trafegabilidade  e  oferecendo  riscos  à  população,  inclusive  com
registro de acidentes. Destacou ainda que, com o período chuvoso e o intenso
fluxo  de  caminhões,  a  situação  tende  a  se  agravar.  Por  fim,  reforçou  a
necessidade  de  que  o  Governo  do  Estado  adote  providências  mais  firmes  e
definitivas  para  solucionar  o  problema.  O  vereador  Levi  Coelho  Marinho  no
uso  da  palavra,  destacou  que  os  vereadores  conhecem  as  dificuldades  do
município e frequentemente trazem à tribuna as demandas da população. Em
relação à MA-275, afirmou que o serviço realizado não solucionou o problema e
que a estrada, especialmente no trecho entre a cidade e o Restaurante Serra da
Mangaba,  encontra-se  em  condições  críticas,  já  tendo  ocorrido  acidentes.
Manifestou apoio à cobrança junto ao Governo do Estado por uma solução
urgente.  Também mencionou a necessidade de melhorias em estradas das
regiões do Batalha, Patins, Veneza, Assentamento Salto e a conclusão de uma
ponte na região do Gavião . Ordem do dia: O senhor presidente colocou para
apreciação as seguintes matérias Requerimento de nº001/2026 de autoria
do vereador José Ruimar Diniz Raposo e Requerimento  de nº002/2026  de
autoria do vereador Manoel Max Diniz da Silva. Após a discursão, ambos foram
aprovados por unanimidade.  E nada mais havendo o explanar o senhor
  Presidente  Leonel  Sigmar Sousa Reis,  declarou  encerrada  a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que após lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO,
ESTADO DO MARANHÃO, AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO   DE    DOIS MIL E
VINTE E SEIS.

LEONEL SIGMAR DOS REIS
LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT

Vereador
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MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
MANOEL MAX DINIZ DA SILVA - PDT

Vereador

CRISTIANO DOS SANTOS LIMA
CRISTIANO DOS SANTOS LIMA - PDT

Vereador


